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Государственное бюджетное  дошкольное образовательное учреждение 

детский  сад № 86 общеразвивающего вида 

Калининского  района Санкт – Петербурга 

195297,  Санкт-Петербург, ул. Тимуровская. 30/2 ; Тел. (812) 531-48-44, Факс (812) 532-94-55

E-mail: dou86spb@yandex.ru
ПРИКАЗ   

01 сентября  2016 г


                                                       
           №    45/8 – од  

Об утверждении учебно-программной документации 
на 2016-2017 учебный год 
          На основании  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ                                   «Об образовании в Российской федерации», в соответствии с Приказом Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования                                 (приказ МОиН РФ от 17.10.2013 г. № 1155 ) ФГОС ДО, Порядком  организации                    и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования                                   (приказ МОиН РФ  от 30.08.2013г. № 1014) , на основании решения протокола Педагогического совета  № 1 от 30.08.2016, протокола Общего собрания работников от 31.08.2016 № 1.
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить и принять к реализации всеми педагогами:
1.1. «Образовательную программу дошкольного образования» разработанную ГБДОУ № 86», «Рабочие программы педагогов  ГБДОУ на каждую возрастную группу»
                    на 01.09.2016г. утвердить следующую документацию:

· Правила приема воспитанников
· Рабочие программы на каждую возрастную группу

· Режим дня

· Расписание НОД

· Годовой план 2016-2017 учебный год
· Систему физкультурно-оздоровительной работы
· Формы контроля

· Учебный план

·  Календарный учебный график

· Режимы дня

· Расписание непрерывно образовательной деятельности
·  Утверждение образовательной программы дошкольного образования с внесенными дополнениями и изменениями.

· Состав рабочей группы

1.2. на 01.09.2016 г. утвердить следующие Положения:
- о структуре, порядке разработки и утверждения образовательной программы дошкольного образования в соответствии с ФГОС ДО Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 86 общеразвивающего вида  Калининского  района Санкт-Петербурга;
- о взаимодействии с семьями воспитанников Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 86 общеразвивающего вида Калининского  района Санкт-Петербурга;
- о работе с официальным сайтом Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 86 общеразвивающего вида Калининского  района Санкт-Петербурга;
- о системе оценки индивидуального развития детей в соответствии с ФГОС ДО Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 86 общеразвивающего вида Калининского  района Санкт-Петербурга;
- о должностном контроле Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения  детского сада № 86общеразвивающего вида  Калининского  района Санкт-Петербурга;
- о медико-педагогическом совещании Государственного бюджетного дошкольного  образовательного учреждения детского сада № 86 общеразвивающего вида  Калининского  района Санкт-Петербурга;
- о мониторинге качества образовательной деятельности  Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 86 общеразвивающего вида  Калининского  района Санкт-Петербурга.

2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
Заведующий ГБДОУ № 86



               Шаденкова Т.В
